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I. OBSAH PRÁCE 
V první kapitole vymezuje autorka veřejný sektor, jeho uspořádání, cíle a smysl – veřejné statky (služby). Druhá kapitola 
popisuje současné nastavení pravidel pro účtování o dlouhodobém majetku ve veřejném sektoru, včetně jeho 
oceňování či odpisování, v České republice, třetí kapitola pak ve Slovenské republice. Nejvýznamnější čtvrtá kapitola 
nabízí pak komparaci obou systému především s využitím praktického modelového příkladu, který lze považovat za asi 
nejpřínosnější část čtvrté kapitoly práce. Cíl práce autorka splnila. 
 

II. NÁROČNOST TÉMATU 
 

KRITÉRIUM Nadprůměrné Průměrné Podprůměrné 
Teoretické znalosti    
Vstupní údaje a jejich zpracování    
Použité metody    

 
III. KRITÉRIA HODNOCENÍ PRÁCE (5 bodů = nejvyšší, 1 bod = nejnižší) 

 
KRITÉRIUM Hodnocení KRITÉRIUM Hodnocení 
Vymezení a splnění cíle 5 Logická stavba práce a srozumitelnost 5 
Adekvátnost použitých metod 4 Úprava práce, včetně tabulek a grafů 5 
Samostatnost studenta při zpracování 
tématu - Práce se zdroji 5 

Hloubka provedené analýzy ve vztahu k 
tématu 4 Stylistická úroveň 5 

 
Bakalářská práce „Dlouhodobý majetek v účetnictví veřejného sektoru v České republice a Slovenské republice“ 
vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů bakalářského studia Fakulty financí a účetnictví VŠE v Praze, a 
proto doporučuji její obhajobu před zkušební komisí pro státní bakalářské zkoušky. 
 

IV. OTÁZKY K OBHAJOBĚ 
 

1. Je způsob (možnost/povinnost) aplikace výkonového způsobu odpisování dlouhodobého majetku a 
komponentního přístupu ke dlouhodobému majetku v závazných právních předpisech pro veřejný sektor 
v Česku a na Slovensku srovnatelný? 

 
V. NÁVRH KLASIFIKACE 

 
V souladu s výše uvedeným hodnocením navrhuji klasifikovat práci známkou velmi dobře. 
V případě plnohodnotné a správné odpovědi na otázku v části IV. Je možné kvalifikovat práci známkou výborně. 
 
V Praze dne 16. 6. 2020 
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Katedra finančního účetnictví a auditingu 
Fakulta financí a účetnictví, VŠE v Praze 


